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En un predio baldio de un barrio de Montevideo se debe realizar el proyecto para un CENTRO DE BARRIO
en el que se ubicaran : 5 Quioscos de venta de distintos tipos de articulos, un EspacioCerrado para

exposiciones con una Sala de Conferencias , un depésito y Juegos Infantiles.

1- Qué elementos del medio fisico se deberan tener en cuenta para la formulacion del Proyecto.
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2- Los Quioscos tendran en su frente un mostrador para atender al publico. Considerando todas los aspectos
que se entiendan pertinentes :

a) Plantear cual seria dentro del predio la ubicacion mas convenienten para los Quioscos.
b) Proponer recomendaciones para acondicionar los mostradores que dan al exterior.

3- Los proyectistas entienden conveniente incorporar elementos vegetales en el proyecto.
Explicar las razones que pueden justificar esta decision y plantear que criterios se deberian tener en cuenta.

4- Los proyectistas piensan ubicar el rincon de Juegos Infantiles al SUR. Qué comentarios merecen esta
idea. Plantear alternativas.
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5- Las Fachadas en el sector de la Sala de Exposiciones se plantea con aberturas vidriadas de piso a techo
y en la Sala de Conferencias seran de muros macizos .

Considerando el Sector de Exposiciones plantear :

a) Qué ventajas e inconvenientes pueden surgir con la solucién pensada.

b) Sugerir criterios a tener en cuenta, desde el punto de vista térmico, para la fachada NORTE.
Graficar la respuesta.

¢ ¢Cbémo se comportara este local desde el punto de vista luminico para la actividad que se proyecta?

Considerando la Sala de Conferencias :

Qué aspectos del confort de este local se deberan piorizar y que medidas se pueden proponer.
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7- ¢ Seria viable resolver la estructura de TODO este Edificio con muro portante?
Desarrollar la justificacion de la respuesta.

8- El cerramiento superior del Eidficio es una losa de Hormigén Armado.
Plantear soluciones para acondicionar el Cerramiento Superior frente a los agentes atmosféricos.
Graficar la respuesta.

6- El cerramiento superior del depdsito anexo estara conformado por una losa de hormigdén armado.
Explicar en el grafico como llegan las cargas de este cerramiento superior al suelo.
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9- Los Quioscos estaran alineados uno a continuacion del siguiente.

El cerramiento superior de los 5 Quioscos se piensa realizar con 5 bovedas de ceramica armada.
Explicar como trabaja el conjunto estas estructuras. Graficar la respuesta.

9- Al analizar el suelo del predio se encuentra en primer lugar una capa de tierra vegetal, luego 7m de suelo

de baja resistencia e inmediatamente el suelo tiene la resistencia necesaria. En qué dispositivo de fundacion
de fundacion deben pensar los proyectista para cimentar este edificio? Explicar la respuesta.

10- Al proyectar la camineria exterior de este Centro de Barrio se encuentra que en algunos lugares es
necesario salvar desniveles de mas de 1.50m.

Plantear como lo resolveria y que condiciones deberia cumplir el elemento arquitecténico elegido.




